

Москва. 30 марта. ИНТЕРФАКС - Борцы с экстремизмом за год после вхождения Крыма в состав России смогли вчетверо снизить число сторонников террористической организации "Хизб ут-Тахрир", заявил замначальника главного управления по противодействию экстремизму МВД Владимир Макаров на заседании президентского Совета по правам человека.

"Благодаря принимаемым профилактическим мерам существенно снизилось - с 10 тысяч до 2,5 тысяч - количество сторонников запрещенной террористической организации "Хизб ут-Тахрир аль-Ислами", деятельность которой на Украине не преследовалась", - сказал В.Макаров.

Он также отметил, что снизилась активность крымско-татарского меджлиса, при этом правительство полуострова уделяет большое внимание стабилизации ситуации и работе с крымскими татарами.

Оценивая ситуацию с экстремизмом на полуострове, В.Макаров сообщил, что МВД "удалось добиться определенной стабилизации ситуации в Крыму и результатов, сопоставимых со среднероссийскими".